

## **EVENEMENT**

## **Philippe Katerine rejoint France Inter**

## Chaque jeudi à 8h55

Auteur-compositeur-interprète aux plus de quinze albums, acteur à l'affiche d'une quarantaine de films, il a marqué le monde entier cet été par sa prestation lors de la cérémonie d'ouverture des Jeux Olympiques de Paris 2024 : l'inclassable Philippe Katerine rejoint le 7/10 de France Inter pour un billet d'humeur chaque jeudi à 8h55.

C'est le corps peint en bleu et quasi nu que plus d'un milliard de téléspectateurs l'ont vu, le 26 juillet dernier, incarner Dionysos dans le tableau de la cérémonie d'ouverture représentant le Festin des dieux.

C'est dans le – presque – même accoutrement que les auditeurs de France Inter (et ceux qui suivent l'antenne sur YouTube) ont pu l'entendre réinterpréter son tube "Nu" ce matin à 8h55 dans le 7/10 de France Inter.

Après avoir créé l'évènement cet été, Philippe Katerine crée la surprise en cette rentrée et retrouve France Inter pour un billet d'humeur qu'il délivrera, en toute liberté, chaque jeudi à 8h55 dans la matinale.

Bien connu des auditeurs de la chaîne, Philippe Katerine aura carte blanche chaque semaine pour nous faire rentrer dans sa tête et nous partager son univers, avec toute la fantaisie et l'imprévisibilité qui le caractérisent.

Un évènement à retrouver également sur franceinter.fr et les réseaux sociaux de la chaîne.